CKAMbA CUNTOBAA

— N

DZ003 (wine) HOMEGYM
DZ003B (black)
DZ005AB (ckambsl cO CTOMKOM, wWine)
DZ005ABB (ckambsa co cTtoKou, black)
PYKOBO/JCTBO IIOJIB30OBATEJISA

** Cneundukauma 4aHHOTO NPOAYKTa MOXET OT/IMYaTbCA OT TOrO BMAaA, KOTOPbIN NpeacTaB/ieH
B PYKOBOACTBE.

** Mlepen, HayanoOM 3KCMAyaTaUMW YCTPOWMCTBA O3HAKOMbTECb CO BCEMW WMHCTPYKLMAMM.
CoxpaHuTe AaHHOE PYKOBOACTBO A4 Aa/ibHEMLEro NCNob30BaHuUA.



1. MHCTPYKUUU MO TEXHUKE BE3OMNACHOCTU

NPEAYNPEXAEHUE — Mepea Hayanom 3KCNAyaTaL MM yCTPOMCTBA 03HAKOMbTECh CO BCEMU
MHCTPYKUuMaMU. CoxpaHuTe JaHHOEe PYKOBOACTBO A4 Aa/IbHEMLIEro MCNONb30BaHUA.

1. Nepepg cbopKoM M aKCNAyaTaUMeln TPeHAKEPa 03HAKOMbTECb CO BCEMU MHCTPYKLUMAMU B SAHHOM
pykoBoacTse. 1A 6e3onacHoi n adppeKkTMBHON paboTbl C TpeHaXKEpom ybeanTech, YTo
0b60pya0BaHME NPaBUIbHO COBPAHO M UCMOJIb3YETCA AOKHbIM 06pasom. NpumedaHue:
0O6n3aTeIbHO 03HAKOMbTE BCEX MOJIb30BaTe/1el TPEHAKEPA C MHCTPYKLUMAMMU U MEPAMMU
NpPeLoCTOPOXKHOCTH.

2. T[lepepn Havyasom paboTbl C TPEHAXKEPOM NMPOKOHCY/IbTUPYATECH CO CBOMM BPAYOM, YTOObI
onpenennTb, ecTb /M Y Bac Kakme-nMbo meanuMHCKME Uan pusmyeckme npoTMBOMNoKasaHus,
KOTOpble MOTYT NMOCTaBUTb NOJ, Yrpo3y Balle 340p0Bbe U 6e30nacHOCTb, UM NPEenATCTBOBATb
npaBWIbHOMY UCMNO/Ib30BaHUIO 06opyaoBaHus. O6sa3aTesIbHO 06paTUTECH K Bpayy 3a
peKoMeHAaLMAMM, eCIN Bbl NPUHUMAETE JIeKapCTBa, KOTOPbIE MOTYT NMOBAMATL Ha Ball My/bC,
KPOBSIHOE AaBJ/IeHNE U/IN YPOBEHb XO1eCTePUHa.

3. YpesmepHas Harpyska uam HenpasuabHaA paboTa c TPeHaXKEPOM MOXKET HaHeCTU Bpea, Baemy
34,0p0Bbi0. ECM BO BPEMS TPEHUPOBKM Bbl MOYYBCTBYETE FO/I0BOKPYKEHME, CNAabOCTb UK
obHapyxuTe y ceba Kakme-nnbo apyrme 60s1€3HEHHbIE CUMMNTOMbI, HEMEAJ/IEHHO NpeKpaTuTe
TPEHMPOBKY M 06paTUTECH K Bpayy.

4. He noanyckaiTe K TpeHaxKeépy getei n nutomueB. ObopyaoBaHMe NpeaHasHaYeHO UCKIIOYNUTEbHO
ON1A B3POC/blIX.

5. Wcnonb3yiTe TpeHaXKép Ha TBEPAOM POBHOM NOBEPXHOCTU. MONOKUTE NOA TPEHAKEP
cneumnannsnpoBaHHOE NOKPbITUE ANA 3aLLMTLI NO0JIa OT 3arpsA3HEHNUIN U N0ObIX APYTUX NOBPEXKAEHUNA.
[na obecneyeHuns 6e30nNacHOCTU, BOKPYr 060pyA0BaHUA AOMKHO HAXOAUTLCSA HE MeHee 2 MEeTPOB
cB0o604HOr0 NPOCTPAHCTBA.

6. [epes nepBbiM 3aMyCKOM TPEHaXKEpa NpoBepbTe BCE BUHTbI, FaKN U Apyrue coefnHeHus.
Yb6eantecb, 4To TPEHaXKEpP ycTaHOB/EH B 6€@30MacHOM NOAOXKeHUW. [1na noanepKaHma fONKHOTO
YyPOBHs 6e3onacHoCTK 060pyA0BaHUSA, PEFYASPHO NPOBOAUTE OCMOTP TPEHAXKEpa Ha npegmeT
NoBpeXAEeHUI 1 U3HoCa.

7. Mpw ucnonb3oBaHMM 060pyL0BaAHNA HaZeBaMTe COOTBETCTBYIOLLYIO CNOPTUBHYIO oaexay. He
pekomeHayeTca HageBaTb CBOOOAHYIO OAEXKAY, KOTOPAsa MOMKET NonacTb B NOABMMKHbIE AETaNN

TpeHamépa NN OTPaHNYNTD Balln ABUKEHUA.

o

TpeHa>+<ép npegHasHa4yeH UCKNKYNUTENIbHO ANA JOMalLHEro ncnoJsib3oBaHUA.

w

ByabTe OCTOPOXKHbI MPU NOAbEME U NepeMeLLeHUM TPEHAXKEPA, YTOObI N3beKaTb NoBpexaeHue
CMUHbI.
10. CoxpaHuTe faHHOE PYKOBOACTBO U COOPOUHbIE MHCTPYMEHTbI AN Aa/IbHELIEro UCNO/Ib30BaHuA.

11. [aHHbIN TpeHaXeép He npegHasHayeH s TepaneBTUYECKUX Lenen.



2. ACTPYKLMN MO yxo[y 3A TPEHAXEPOM

7 - Neproanyeckn cMasbiBaiTe NOABUNKHbIE COEANHEHMA TPEHAXKEPA NOC/Ie ero UCMONb30BAHMA.

- BybTe OCTOPOXKHbI, YTOBbI HE NOBPEAMUTL NAACTUKOBbIe/MeTaNNINYeCcKne AeTaan TpeHaxKEpa
TAXKENBIMM MW OCTPLIMU NpeaMeTaMu.

- N3beraitTe nonagaHuMa Bnarv Ha obopyaoBaHMe, MPOTUPANTE TPEHAMKEP CYXOMN TPSAMKOM.

- MaKcumanbHO gonycTMmblii Bec nonb3osatens — 120 Kr.

3. CNEUNOUKALNA - lMNMpepBaputenbHas cbopka

*** HanomuHaHue: CoBeTbl No cbopke

Mepen Hayanom cO60PKM yCTaHOBUTE BCe BONTbI B COOTBETCTBYIOLME COeaMHEHMA TpeHaxEépa. He
3aTarmMealiTe 601Tbl Ha JaHHOM 3Tane. MNocne Toro, Kak Bce getann byayT yCTaHOBNEHbI, 3aTAHUTE
60nTbl. MoaobHble aencTemAa caenatoT cbopky 6onee adpPeKTUBHOM M SIKOHOMUYHOM MO BPEMEHMU.

G. JlmnHble peryaupyeMbie TpyOKH
F. JUmnnsie pyOkn .

)
e
R

E. Koporkue perymmpyemble
TPYOKH

A. OcnoBzas pama

B. bpoHT cTabunusarop C. 3agHun crabunusarop
H. Kopotkoe cujiense J. JUmnnag cnuaka

l. Pama KOPOTKOT'O CHJICHBS K. Pama jummHHO#M ClIMHKH

—_— ——




1. Bont M10 X 65

2. bonTt M10 X 80

>

5. BonT M8 X 65 11. l'acunbili KIHOY ¢ OTKPHITEIM KOHIIOM

10. Crepaenn
Ui §
3. Wan6a M10 4. Faiiics M10 6. Wanba M8 W Y
000Q 6g6a 9299 M M
OOO ®® oooo 12. YHMBepCanbHbIA
oo O raeyHbIA KNy
Peryimpyemas
000 N
9. Wait6a M10 (No.8 Bonr) 8-BonT MI0: X208 i |
NO. HAUMEHOBAHUE wT NO. HAUMMEHOBAHUE wT
A OcHoBHaa pama 1 1 bont M10 x 65 4
B ®poHT cTabunmnsartop 1 2 bont M10 x 80 4
C 3aaHui ctabmnaunsatop 1 3 Lanba M10 16
D KopoTKkue TpybKmn 1 4 Maiika M10 8
KopoTkue
E POTHY 1 5 BonT M8 x 65 8
peryanpyembie TpyoKu
F ONnHHbIEe TPYOKM 1 6 Lanba M8 8
OnnHHble
G 1 7 Perynupyemasn pyuyka 2
perynmpyemble Tpybku yavpy Py
H KopoTKkoe cnaeHbe 1 8 bont 10 x 25 4
Pama KopoTkoro
| Ma RopoTrOT 1 9 | WaibaM10(No.8Bont) | 4
cMaeHbA
J ONVHHAA cnnHKa 1 10 CrepkeHb 2
" Pama annHHOM 1 11 FaeYHbIN KAtoY C 5
CMUHKMU OTKPbITbIM KOHLOM
12 yHMBepC?ﬂbelﬁ 5
raeyHbIn KAKoY




MHCTPYKLIMU NO CBOPKE

LLIAT 1:

CoeauHuTe (B) dpoHT ctabunmszatop u (C) 3agHnin ctrabunmnsartop c (A) ocHoBHO
pPaMom, NCronb3ys @ Bont M10 x 65 x 4 LLIT,@ LWanby M10 x 8 LUT, @ Fanky

M10 x 4 WT.

3. Waiba M10 X 2 WIT
4. FankaM10 X2 WIT

B. dpoHT cTrabunusarop




LUAT 2:
1) CoeauHute (D) KopoTkue Tpybkun un (E) KopoTkue perynnpyemslie Tpyoku c (F)

ONvHHBIMUK TpyO6Kamum 1 (G) ANMHHBIMUK peryanpyembiMu TpyO6Kammn ¢ NOMOLLbLO
@ pPeryanpyembix py4yek.
2) Coegunnute (A) ocHoBHYtO pamy ¢ (DE) KopoTkumu tpybkamu u (FG)

ONVHHBIMUK TPYOKammM C NOMOLLbIO @ bonta M10 X 80 x 2 LUT, @ Wanbbl M10
x 4 WUT, () Taitku M10 x 2 LT

7 G. [inuHHbIe perynupyembie TpyGku
)
v E. KopoTkue perynupyembiin TpyGku
‘
' \ :
‘. 4
{ 28
A
F. AnuHHble TPY6KM - D. Kopotkue tpkau
D+E KopoTtkue Tpy6ku F+G [AnuHHble TPy6GKu

3. Wan6a M10 X 2 LUT
4. Fanka M10 x 2 LUT

2. BonT M10 X 80 x 2 LUT + 3. LLan6a M10 x 2 LUT




LLAT 3:

CoeauHuTe (I) Pamy KopoTtkoro cuaeHbs ¢ (H) KopoTKum cuaeHbem m

(K) Pamy gnmHHom cnuHkm ¢ (J) AnvHHOM CIMHKOM C NOMOLLbIO @ Bonta M8 x
65 x 8 LUT 1 (6) LLaii6bl M8 x 8 LUT

BHMMaHMe: NoNoCTb cTepKHA (10) aonkHa 6bITb yCTaHOB/IEHA NPABU/IbHOM

CTOPOHOM

HO0JIOCTDh CTEPKHA

5. BonT M8 x 65 x 8 LUT + 6. Maiika M8 x 8 LUT
J. AnvnHas CnuHka _ S e e O
K. PaMa 1 1HHHOM COHEKH \ !

‘mojocTs cTepKES




LUAT 4:
CoeauHuTte (LUAT 3) KopoTKoe cnaeHbe 1 Pamon KOPOTKOro cMaeHba  BMeECTe C
(LLIAT 2) ocHOBHO pamoi C NTOMOLLbHO CTePXKHA, bonta M10 x 25 x4 LUT

n (9) Waiibbl M10 x 4 LUT




LLIAT 5:
CoeauHuTte (D+E & F+G) KopoTkue TpybKkM 1 nnHHbIE TPYOKM C OCHOBHOM
pamoii ¢ nomouwsto (2) bonta M10 X 80 x 2 T, (3) LWait6bi M10 x 4 LT, (4)

M10 Mankm x 2 WT

3. lWan6a M10 +
4. N'anka M10

3. Waii6a M10 +
4. Taiika M10




Mosapasnaem! TpeHa)Kep rotosB K NCNonb3oBaHuio!




